NMPOMETPHZH

NoocoéTnTa
A/A| Kwdikog apbpou NMepiypapn AT.| M.M MoooTnTa npounoAoyicpou
uelETng
1. OIKOAOMIKA
. . Mouciko MNupvaaoio - AUKeIo:
Ypoppon aro Av anaitnBei= 10kgr
1 |ATHE 8062.3 yaABaviopévn Aauapiva.| 1 |kg . . _ 20kgr
SANVOTH KUKAI. rl'Jl.IVGO'IO MNavvouAng=10kgr
Zuvolo= 20kqgr .
, . Mouoiko Nupvaoio - AUKelO:
Ypoppon ano Av anaitnBei= 10kgr
2 |ATHE 8062.4 yaABaviopévn Aapapiva.| 2 |kg . . 20kgr
S OAMVOTH 0pBOYVIKF. rl'Jl.IVOO'IO MNavvouAng=10kgr
Zuvolo= 20kar
Mougiko Nupvaoio - Aukeio= KaBaipeon
MeTapopEg pe NAGKOOTPOOEWV Kal
3 NAOIK 10.07.01 auTokivnTo dla pEcou 3 |ton.km |ekBapv@doewvV=30,00i2*0,05m*2ton/m3+30, 765,85ton*km
000V KaAng BartoTnTag 00m3*1,00ton/m3=3+30,00=33,00ton
33,00ton*15,00Km=495,00ton*km
TEVIKEG EKOKAMEG OE Mougiko MNupvaoio - AUkeIo=
£0agog YaImdeg - 121,50*0,60=72,90i3 N
4 NAOIK 20.02 NHIBpaxwdeg yia Tn 4 |ms Fupvaoio NavvouAng=81,00*0,60=48,60i3 121,5013
dnuioupyia KAM Xwpwv Z0voAo=72,90+48,60=121,50i3
Enixwon pe npoiovta
EKOKAPOV, Mouoiko Nupvaocio - AUkelo & Mupvaoio N
5 [[NAOIK 20.10 £KBPAXIOHOV 5 ™ |riavvouhng= 72,90+48,60-30,28=91,22i3 100,00i3
KaTEdaMIgEWY.
TTaxog 0,I5cm avapeoa oroug
nediAodokoUG
EEUYIQVTIKEG OTPWOEIG Mouoiko Nnupvaaoio - AUkeio=
6 NAOIK 20.20 HE BpauoTd UAIKO 6 |m3 0,15%(18,50*5,50)=15,2613 26,00i3
Aatopeiou Fupvaoio rNavvouing=
0,15*(12,35*5,50)=10,19i3
Shvolo=15.264+10.19=25.4513
DOPTOEKPOPTWON ;42‘;“500"(3 sr(;’ ";’26 g(I)PS- Abkeio=
\ . ,50*0,60=72,90i .
7 [NAOIK 2030 Eﬁ;;"vv,nggm""” wel 7 m3 Fupvaoto MévvouAng=81,00%0,60=48,60i3 121,5013
ZU0voA0o=72,90+48,60=121,50i3
KaBaipeon Mouagiko Mupvaaoio - AUkelo:
MEHOVWUEVWY OTOIXEIWV Av anaitn@sgi= 3,00i3
KATAoKEU®V and aonio lFupvaocio Navvouing N
8 |NAoIk22.10.01 OKUPODENQ, HE 8 |m3 (kpaoneda)=16*0,30*0,15+16*0,10*0,50=0, 50013
€Qappoyn ouvnwv 72+0,80=1,52i3
HEBOSWV Kabaipeong ZUvolo= 4,52i3
KaBaipeon
NAQKOOTPWOEWY
dan£dwv NavTog TUnou \ , , .
K OIOUBANOTE NAYOUC Mouociko rU|.'IV(IO'I0 - {\uxslo. .
9 NAOIK 22.20.01 xpic va KaTaBaAeTal 9 |m2 Av anaitn@gi= 50,00i2 50,00i2
. ZUvoAo= 50,00i2
npogoxn yia Tnv
€Eaywyn akepainv
NAGK®V
AIGvoIEn auAakiou o€ Mouoiko Nnupvaaoio - AUkelo:
10 [NAoIK 22.37.01  |MBoB0HN 1 donto 10 [mm |Av anarm@zi= S 10,00

OKUPOJEWQ, Yia NAATog

auAakiol £w¢g 0,10m

Fupvaoio MNavvouAng=>5i
Z0volo= 10,001




Aiavoign onng n ewAIag
o€ GonAo oKUpOdENa yia

Mouoiko Nupvaaoio - AUkelo:
Av anaitn@si= 21y

11 |[[NAOIK 22.40.01 , . 11 |TEM . . 4Tep
naxog oKUpodEPAToG Fupvaoio NavvouAng=2tey
€wg 0,15m Z0volo= 4T1ep
Mouoiko Nupvaocio - AUKEIO:
rappmiAodepara Twv Bepdavra= 20,25*1,50*0,07=2,13i3
12 [INAOIK 31.02.01 200 kg ToIgévTou ava 12 |m3 Fupvaoio MNavvouAng: 3,55i3
m3 Bepavra=13,50*1,50*0,07=1,42i3
3uvoAo=3.55u3
MpopnBeia, peTapopa
€ni TOnou, dIACTPWON MneTo kaOapIoTNTAG:
Kal oudnUKkvwon Mouoiko MNupvaoio - AUkelo=
13 [INAOIK 32.01.02 GKUD'O5F'2'LICITOC He xpr']or'] 13 |m3 O,10*},20*(29,65+20,65+3,6*7)=7,98‘|3 14,003
avTAiag ) nupyoyepavou Fupvaoio MNnavvouing=
VIO KaTAOKEUEG anod 0,10%1,20*(13,90+13,90+3,6*5)=5,50i3
OKUPODENA KATNyopiag Z0voAo=13,48u3
C10/12
MOUCTRO TUHVUOTO = NUKEIO:
MpoprBeia, ETapopd B£'p('JVTa= 20,25*1,50*0,1524,§6i3
£ni TOMoU, SIACTPWON I1£5|'Au=O,20*O,50*20,25=2,03{3
Kal UPNDKVOON A(')KCIPI:O,25*0,15*20,25\=0,76I3
OKUPOJEWATOG HE XPron Pa|.|nf|=7*1,§*0,15=1,58|3
14 ||INAQOIK 32.01.04 avhiac | nupyoyepavou 14 [m3 I'uu\'molo NavvouAng: 17,00i3
VIO KaTaOKEUEC and BE'p(IVTu=13,50*1,50*0,1523,94i3
OKUPGBENA KaTYopIac I'Il-:5l')\cl=0,20*0,50*13,50=1.35{3
C16/20 A?Kapl=0,25*0,15*13,50=0,51I3
Papna=7*1,5*0,15=1,58i3
Sivala—1E8 412
Mouagiko Mupvaaoio - AUkelo:
Nédia=
MpopnBeia, HETaPopa 0,50*0,25*(20,25+20,25+5*7)=0,50*0,25*75,
eni Tonou, d1IACTPWAON 50=9,44i3
Kal oupnUKvwaon Aokoi=0,25*0,45*(20,25+20,25+5,5*7)=0,25
15 [INAoIK 32.01.05  |oKUROBEMATOGLEXPAON| o o |*0,45%79=8,89i3 30,28i3
avTAiag r nupyoyepavou Fupvaoio ravvouing:
YIa KaTAoKeUEG anod N&d1Aa=0,50*0,25*(13,50+13,50+5*5)=0,50*
OKUpOdENa KaTnyopiag 0,25*52=6,50i3
C20/25 Aokoi=0,25*0,45*(13,50+13,50+5,5*5)=0,25
*0,45*54,50=5,45i3
Z0voAo=9,44+8,89+6,50+5,45=30,283
Mouoiké Mupvacio - Aukeio:
OeHENiOON NEPIPETPIKA=
1,40*(20,25+20,25+6,00+6,00)=1,40*52,50=7
3,50i2 Bepelioon
0T pEON=1,40*5,25*5=36,7512
Bepavra=0,50*20,25+1,50*%0,50*2=10,13+1,
ZUAOTUMOI XUTWV 50:11.’63i2 , .
16 ||INAOIK 38.03 16 [m2 Fupvaoio ravvouing: Bepedioon 220,00i2

MIKPOKATAOKEUWV

NEPIPETPIKA=
1,40*(13,50+13,50+6+6)=54,60i2

Ogpelinon oTn péon=1,40*5,25*3=22,05i2
Bepavra=0,50*13,50+1,50*0,50*2=6,75+1,5
0=8,25i2
20voAo=73,50+36,75+11,63+54,60+22,0
5+8,25=206,78i3




XaAuBdivol onNigpol
OKUPOJENATOC.

Mouagiko Fupvaaoio - AUuKelo:
Ano oTaTiki HEAETN= 2.500kgr

17 [NAOIK 38.20.02 XaAUBdivol onAioyoi 17 (kg Fupvaoio MNavvouAng=1.700kgr 4.300,00kgr
karnvopiac B500C ZUvolo= 4.200kar
, , Mouoiko lN'upvaoio - AuKeio:
XaAUBdivor onAigpoi Av anaitn@ei= 200kgr
18 |INAOIK 38.20.03 OKUPOJENATOG AOMIKA 18 |kg . , 300,00kgr
. Fupvaocio MNavvouAng=100kgr
nAeypara B500C SOvoAo=
Mou%?(?l%%\l}%o - NUKEI0=
2*20,25*1,50+1,50*7*6,00=42,00+63=105,00
AnooTaTnpeg i2
19 [INAOIK 38.45 01dnponNiopoU 19 |m2 lFupvaocio NavvoulAng: 190,50m2
OKUPOJEPATWY Bepavra=2%*13,50*1,50+1,50*5*6=40,50+45
,00=85,50i2
Snvolo=190.50112
210npa KIykANIdwaTa
anod papdoug ouvnbwv . . . \
20 |[NAOIK 64.01.01  |SiaTopcv, anhot 20 [kg |EAV anairn@ei oTo Mouoiko lupvacio - 200,00kgr
\ \ Aukelo= 200kgr
oxediou ano
€uBUYpappes papdoug
Mouciko F'upvaoio - AUKEIO=
EnIoTp®OEIG e NAGKEG 20,25*1,50=30,38i2
21 [INAOIK 73.16.02 TOIJEVTOU aVK) TWV 21 |m2 Ffupvaoio MNavvouing: 50,63m2
30cm Bepavra=13,50*1,50=20,25i2
ZUvoA0=50.63u2
2TIG pAUNEG:
P p— Mouoiko MNupvaaoio - AUkelo=
22 |INAOIK 74.23 ané papuapo 22 Im2 7,00*1,50=10,50i2 21,00i2
Fupvaoio NavvouAng=7,00*1,50=10,50i2
Z0voAo=10,50+10,50=21,0012
EnioTpwoeig danedwv .
HE 100HEYEONG NAAKEG Z1i PAMNEG: .
LOPHAPOU, LAAaKOD Mouoiko Nupvaoio - AUKEIO=
23 ||INAOIK 74.30.05 naxoUC 3c,m o€ ! 23 |m2 7,00*2!.,5021('),50‘|2 21,00i2
avahoyia ém,q 5 Tepdya Fupvaoio MNnavvouAng=7,00*1,50=10,50i2
. A 20voAo=10,50+10,50=21,00u2
avd TETPAYWVIKO WETPO
ey — Ifllouou«') rupw'Tolo - Al:lP(EIO: )
24 |INAOAO A01 AoQaNTOKONTA 24 Im onou anaitnBegi= 20,00i 20,00i
ZUvoAo=_ 20.00i
Koyipo kai ekpilwon
edulvwv. Kowipo - , Mougiko MNupvaoio - AUkeio= 8,00Tey
25 |INAMPZ Z01.3 EK'pIC(.OOT] pslpovu)’psvou 25 [Tep 20voho=8,007ey 8,00Tep
Bapvou pe Uwog avw
Tou 1,50m.
Kowipo - ekpiCwaon
dEvdpwv, ekpilwaon Mouoiko Nnupvaaoio - AUkelo= 3,00Tey
26 |[NAMPZ Z02.1 HeYaAwV dEVOpwY 26 |Tep Fupvaoio MNavvouAng=3,00Tey 6,00Tep
NEPINETPOU KOPHOU £WG Z0voAo=6,00Tep
0.30m
2.H/M
Apaipeon Kai
€naveykaTaoTaon . . , _
1 NAHAM N\62.10.01.0xaAuBdIVWV 10TRV 27 |tep M.o uatko Fupvaato - Aukeio= 1,00Tep 1,00Tep
Vo . Z0voAo=1,00Tep
PWTIOHOU UYoug HEXPI
14.001 i
g;%%f&gﬁgﬁg; Mougiko lMNupvaoio - AUkelo= 4,00Tep
2 ||ATHE N.8838.1.3 ! 28 |Tep Fupvdaoio MNavvouAng=4,00Tey 8,00Tep

X@Akivo, dlapETpou
22mm

ZUvoAo= 8,00Tep




l'eiwon and xaAkivo

Mouoiko MNupvaoio - AUkelo= 4,00Tey

ATHE N\9342 NAEKTROBI0 29 [Tep rl'1|.|vao|o rNavvouAng=4,00Tep 8,00Tep
2uvolo= 8,007l
Mougiko MNupvaoio - AUKeI0=
OepeNiakr) yeinon 20,25+20,25+6+6+2=54,50i lupvaaoio N
ATHE N\9342.1 dlaoTacewv 30*3,5mm 30 |m MavvouAng =13,50+13,50+6+6+2=41,00i 96,001
Z0voAo= 54,50+41,00=95,50i
>WANVEG ano
NAMPS HO1.1.4 noAuaiBuAevio (P!E) 31 |m M.ouou(o rupvgolo - AUkelo= 80,00i 80,001
6atm, ovouacTIKnG Z0voAo=80,00i
dlaueToou @ 32mm
®pedTio diakAadooews MNa Tn yeioon aAe§iképauvvou:
unoyeinv kKaAwdiwv Mougiko MNupvaoio - AUkelo= 4Tep
ATHE N.8749.1 dlaoTacewv, 40*40cm 82 |rep Fupvaoio MavvouAng =4tey 8rep
Kal Badoug £wg 50 cm. Z0volo= 8te
Mouoiko Nupvaoio - AUKEIO=
. . *1E—
ATHE 8072 KaAUppaTa gppeatiov 33 |kg 4*15=60,00kgr 120kgr

XUTOOI13Npa

Fupvaoio MNavvouAng =4*15=60,00kgr
JUvolo= 120kar

Ol pHeheTnTEC

Makpoylavvoudn Xpucofaldavtou
MoALTIKOG MNXaviKOG

TeAlbng lwavvng
MnxavoAdyog Mnxavikog TE



